



●小区要建垃圾中转站

开发商提出申请 希望停建垃圾站

本报枣庄8月5日讯(记者 吕档档) 8月4日,位于薛城区的大都·公园悦府小区居民楼内要建大型垃圾中转站一事经齐鲁晚报·齐鲁壹点报道后,引发众多网友热议。8月5日,大都房产贴出两份声明,隔空喊话当地规划部门,申请取消垃圾中转站的建设。

8月5日,大都房产先后贴出了《关于大都·公园悦府B区业主集中反映诉求的回复》和《关于取消公园悦府(B区)项目区内垃圾中转站建设的请示》,记者看到,在回复告知中,大都房产就延期交房、建垃圾中转站、房屋质量等问题做了一一回复,并就停建垃圾站一事向规划部门提出申请。

随后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系了枣庄市自然资源和规划局薛城分局,一名工作人员称目前虽未收到开发商的申请,但也知道此事,并说大都·公园悦府垃圾站项目大约是在2016年通过市局审批,并公示过的,如果业主觉得不合适完全可以不买这里的房子。该工作人员表示,如今想取消建立垃圾中转站并不是“一句话”的事。

开无牌奔驰撞死人逃逸 警方15小时锁定肇事者

本报济宁8月5日讯(见习记者 周治深 通讯员 李君皓) 8月1日早5点20分,一男子驾驶新购买、未挂牌的奔驰车一路疯狂超速、闯红灯,在济宁城区北二环与济北旅游大道路口撞倒一辆正常行驶的电动自行车,导致骑行者当场死亡。

事故发生后,该无牌车驾驶人下车查看受害者伤情后,迅速驾车逃逸。接到目击市民报警后,济宁市公安局任城交警大队迅速出动,利用路口监控和大数据平台细致排查,不到15个小时便锁定了肇事逃逸者。目前,犯罪嫌疑人戴某聪已被采取强制措施,警方已刑事立案。

私家车坠河,快艇相救

当时仅剩车尾和部分底盘露出水面,司机成功获救

本报临沂8月5日讯(记者 姜曼 邱明) 5日下午1点左右,临沂城区金雀山路沂河桥辅桥发生惊险一幕,一辆白色私家车撞断河边护栏,坠入河中。危急时刻,岸边一游乐公司负责人闻讯驾驶快艇,将半昏迷状态的司机救上岸。

据一名现场群众介绍,事发时他听到撞击声,往声音方向观察发现一辆白色SUV漂在桥北侧水面上。该受访者介绍,事发地点的桥梁很少有车通行,平时有不少人在桥上钓鱼,幸亏因天热当时没人钓鱼。

事发时,距离事发地点西侧约700米的游艇码头,临沂恒滨水上游乐有限公司负责人赵兰晓正在擦拭快艇。“当时就听到‘砰’的一声,很响,看到一辆车掉河里了。”车坠河,车上的人肯定也有危险。赵兰晓毫不犹豫地启动快艇驶向出事地点。

汽车坠河位置靠近沂河中心河道,受近期降水影响河水浑浊,水底情况复杂。事发汽车坠河前行驶的桥梁,是沂河湖心岛连接城区的唯一通道,桥面总宽约8米,桥下水深受地形起伏影响在1-3米左右。



▲好心人赵兰晓驾驶快艇及时将司机救上岸。(视频截图)

▶当日下午3点多,车辆被打捞上来。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 邱明 摄



驾驶快艇靠近坠河车辆后,赵兰晓发现那辆车已经倒立沉入水中,仅剩车尾和一小部分底盘露出水面。一名约40岁的男子半昏迷,趴在底盘上露出头部和肩膀。赵兰晓将其救到快艇上,在确认车内没有其他人后将这名男子送上了岸。“人没事,可能

受到了惊吓,上岸后给家人打了电话,之后被120接走。”

当日下午3点,坠河的白色私家车被交警部门打捞上岸。记者注意到,这辆车前保险杠,两侧车灯,挡风玻璃都有破损。有现场群众表示,事发前听到了刺耳的刹车声,但不确定事发原因。

济宁任城15处单位停车场错时开放

另有5处学校体育场面向市民开放

本报济宁8月5日讯(记者 马辉 通讯员 范培倩 王文涛) 8月7日起,济宁市任城区按照“资源共享、服务群众、分步实施、有序管理”的原则,错时开放首批15处机关事业单位停车场地和5处学校体育场设施,为周边群众停车、健身提供便利条件。

任城区首批错时开放的机关事业单位停车场中,既有任城区政府办公区,也有靠近老旧小区的一些部门单位,均具备较为成熟的停车条件。为了更好地服

务群众停车,交警部门还将协助开放单位做好停车场设置和标志标线设置等工作。

“首批错时开放的机关事业单位停车场,可提供停车位1200多个,能够在一定程度上缓解停车难问题。”任城区机关事务服务中心副主任周永利告诉记者,体育场地的开放,也能有效让学校里的公共资源利用起来,真正满足群众体育健身的需求。

根据《公告》,停车场原则上正常工作日的开放时间为当

日19点至次日7点半,双休日、法定节假日全天开放。学校体育场设施原则上开放时间为周六、周日7:00至11:00,15:00至18:00。

按照要求,停车场可停放7座及以下小型客车,不得停放大中型客车、工程车等车辆。

下一步,在确保安全有序运行的前提下,任城区各机关事业单位和相关学校将结合自身实际,分批分阶段向社会开放停车场地和体育场设施,做到能开尽开。

2019中国文旅总评榜5日在西塘举办

山东文旅斩获16项大奖

本报浙江8月5日讯(记者 乔佳佳 张颖 邵景雨) 5日,“以传媒力量推动文化和旅游高质量发展‘复苏·引领·聚能’2019中国文化和旅游总评榜颁奖典礼”在浙江西塘举行。本次总评榜共颁发“2019中国文化和旅游推广创新优秀案例”等十大奖项。本报组织推荐山东文旅势力参会,将会议所

设10大奖项均收入囊中。经齐鲁晚报·齐鲁壹点推荐,总评榜组委会评选,其中,青州市“激活记忆 跨界融合”的文旅融合模式获得“2019中国文化和旅游推广创新优秀案例”;蓬莱八仙过海旅游集团董事长李海锋获得“2019中国文旅年度风云人物”;山东省潍坊市青州市获得“2019中

国影响力的全域旅游示范区”;水发文旅产业有限公司、山东龙冈旅游集团获得“2019中国创新型文旅集团”;太阳部落景区、青州古城、王渔洋故里景区、中国孙子文化园获得“2019中国文旅融合示范景区”;台儿庄古城获得“2019中国人气文旅小镇”;竹泉村·红石寨旅游景区获得“2019中

国好玩乡村”;济南市(济南市文化和旅游局)、山东九如度假风景区获得“2019中国文化和旅游网红目的地”;天上王城景区、齐长城大峰山风景区获得“2019中国特色研学旅游目的地”;山东省自驾游旅游协会公众号获得“2019中国成长型文旅新媒体”。总共上榜单位、个人达到16家。

中国文化和旅游总评榜系列活动由“中国城市第一媒体旅游联盟”联合全国24家最具影响力的主流都市媒体发起,是反映中国文化和旅游行业发展的风向标,被誉为国内文旅业界“奥斯卡”。本次活动由“中国城市第一媒体旅游联盟”轮值主席单位钱江晚报主办。

南京盐水鸭 饱满肥美 肉嫩油润 咸香味醇

正宗桂花鸭 地道南京味 整件5只装市场价590元 8月6,7,8日这3天特惠仅需59元/只

盐水鸭是南京著名的特产,属金陵菜,是金陵菜的代表之一,又叫桂花鸭,因南京有“金陵”别称,故也称“金陵盐水鸭”,久负盛名。至今已有两千五百多年历史。

正宗桂花鸭 地道南京味

南京盐水鸭有三绝:“皮白肉嫩,肥而不腻,鲜美可口”。做好的盐水鸭体型饱满,光泽新鲜,皮白油润,肉嫩微红,淡而有咸。香、鲜、嫩三者皆

具,令人久食不厌。每一份鸭肉都精挑细选,饱满肥美;肉质紧实,脆软鲜香;独特秘汁,精心烹制,色泽均匀,皮白肉红油润,肥而不腻;香味浓烈馥郁,咸香味醇。

盐水鸭充分体现了鸭子的本味,做法返璞归真,滤油腻、驱腥臊、留鲜美、驻肥嫩。炎炎夏日,吃鸭正当时。盐水鸭独有的风味,也使得盐水鸭成了南京香闻四方的城市名片。

特大优惠 送货到家

为推广地方名吃,让老百姓吃上地道的南京盐水鸭,厂家采取快递方式直接送货到家,省去层层中间费用,原价118元/只(整箱5只装590元,每只净重1000克)的南京盐水鸭,今天,明天,后天这3天工厂价5折直销整箱装5只仅需295元,每只2斤仅需59元!平常买1箱的钱今天可以买2箱,二百多块钱就可以得到5只共10斤桂花鸭,非常划算,每个家庭限购2箱,真空包装,保质期180天,均为最新批次,可以放心购买存放。



订购送货热线:400-836-5059
欢迎您在工作时间拨打电话:早上08:30-下午18:00。
整箱起免费包邮到家 方便快捷 避免商场接触